
Gallup Omnibus Data 1989, omnibus nr. 06
DDA-1534

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8906 DDA STUDIENUMMER
V2 8906 ÅRSTAL
V3 8906 OMNIBUS NUMMER
V4 8906 DDA SEKVENSNUMMER
V5 8906 GALLUP SKEMANUMMER
V6 8906 GALLUP KORTNUMMER
V7 8906 VÆGTNING
V8 8906 KØN
V9 8906 ALDER
V10 8906 BOLIGENS ART
V11 8906 EJE/LEJE BOLIG
V12 8906 STILLING I HUSSTAND
V13 8906 HUSMODERENS ERHVERV
V14 8906 ANTAL PERSONER
V15 8906 PERSONER > 15 ÅR
V16 8906 PERSONER < 14 ÅR
V17 8906 BØRN: INGEN
V18 8906 BØRN: 0-1 ÅR
V19 8906 BØRN: 2 ÅR
V20 8906 BØRN: 3-5 ÅR
V21 8906 BØRN: 6 ÅR
V22 8906 BØRN: 7-12 ÅR
V23 8906 BØRN: UNGE 13-19 ÅR
V24 8906 BØRN: UNGE 20-30 ÅR
V25 8906 EGEN SKOLEUDDANN.
V26 8906 UDDAN: GRUNDLÆG
V27 8906 UDDAN: AFSLUT ERHV
V28 8906 UDDAN: HØJERE KORT
V29 8906 UDDAN: HØJERE MELL.
V30 8906 UDDAN: HØJERE LANG
V31 8906 UDDAN: INGEN
V32 8906 UDDAN: IKKE SVARE
V33 8906 SVARPERSONS ERHVERV
V34 8906 OFF/PRIV ANSAT
V35 8906 SVARPERS INDKOMST
V36 8906 HUSSTANDS INDKOMST
V37 8906 CIVILSTAND
V38 8906 VALGET MAJ 1988
V39 8906 VALG I MORGEN
V40 8906 REGIONER
V41 8906 URBANISERING
V42 8906 TYRKIET MODERNE
V43 8906 TYRKIET I NATO
V44 8906 DEMOKRATI I TYRKIET
V45 8906 BESØGE TYRKIET
V46 8906 TALT MED TYRKERE
V47 8906 TYRKIET I ET ATLAS
V48 8906 TYRKISKE ARBEJDERE
V49 8906 TORTUR I TYRKIET
V50 8906 "LYKKEHJULET"
V51 8906 GOD UNDERHOLDNING
V52 8906 MICHAEL MEYERHEIM



V53 8906 CARINA JENSEN
V54 8906 TAMILSKE FLYGTNINGE
V55 8906 ERIK NINN HANSEN
V56 8906 ØKONOMISK POLITIK
V57 8906 GODT MED OMLÆGNING
V58 8906 FOLKEAFSTEMNING

Variabler

V1 8906 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 0
Minimum 1534
Maximum 1534
Gennemsnit 1534
Median 1534
Standardafvigelse 0

V2 8906 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 0
Minimum 1989
Maximum 1989
Gennemsnit 1989
Median 1989
Standardafvigelse 0

V3 8906 OMNIBUS NUMMER
Denne variabel har værdien 06, og refererer til omnibussens 00000090 nummer indenfor
årgangen (1989). 00000100

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 0
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

V4 8906 DDA SEKVENSNUMMER

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med
et 4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 949
Gennemsnit 475
Median 475
Standardafvigelse 274

V5 8906 GALLUP SKEMANUMMER

Respondent-identifikationsnummer. Gallups originale respondent-identifikation.
Nummeret er fortløbende med 4 cifre.



Double (0 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 1300
Gennemsnit 604
Median 589
Standardafvigelse 367

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V6 8906 GALLUP KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen

Double (0 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V7 8906 VÆGTNING

220-227. Vægtning

Double (6 decimaler)

Gyldige 949
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999999.000000.

V8 8906 KØN

273. Køn

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 423 1 Mand
55 55 526 2 Kvinde

100 100 949

Svarprocent: 100

V9 8906 ALDER

238-239. Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 43 1 15 - 17 år
3 3 24 2 18 - 19 år
8 8 78 3 20 - 24 år
9 9 81 4 25 - 29 år
9 9 88 5 30 - 34 år



8 8 80 6 35 - 39 år
12 12 111 7 40 - 44 år
7 7 64 8 45 - 49 år
8 8 73 9 50 - 54 år
5 5 51 10 55 - 59 år
3 3 33 11 60 - 61 år
4 4 39 12 62 - 64 år
1 1 9 13 65 år
2 2 15 14 66 år
4 4 35 15 67 - 69 år
5 5 45 16 70 - 74 år
8 8 79 17 75 år eller

derover
0 1 99 Uoplyst

100 100 949
Svarprocent: 100

V10 8906 BOLIGENS ART

240. Boligens art ...

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 571 1 En-families

hus
2 2 20 2 To-families

hus
7 7 68 3 Gård

30 30 287 4 Etageejendom
0 0 3 5 Værelse

100 100 949
Svarprocent: 100

V11 8906 EJE/LEJE BOLIG

241. Ejes boligen eller lejes boligen ...

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 662 1 Ejerbolig
3 3 33 2 Andelsbolig

27 27 254 3 Lejerbolig
100 100 949

Svarprocent: 100

V12 8906 STILLING I HUSSTAND

242. Svarpersonens stilling i husstanden ...

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 376 1 Husfader
52 52 493 2 Husmoder
8 8 80 3 Anden

voksen
100 100 949

Svarprocent: 100

V13 8906 HUSMODERENS ERHVERV

243. Husmoderens erhverv ...

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 104 1 Ingen kvin.

husmoder



31 31 294 2 Uden
selverhverv

37 37 349 3 Selverhv.
heltid

18 18 175 4 Selverhv.
deltid

3 3 27 5 Medhjælp.
ægtefælle

100 100 949
Svarprocent: 100

V14 8906 ANTAL PERSONER

244. Antal personer i husstanden ...

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 235 1 1 person
35 35 333 2 2 personer
15 15 143 3 3 personer
19 19 182 4 4 personer
5 5 50 5 5 personer
1 1 6 6 6 personer

eller flere
100 100 949

Svarprocent: 100

V15 8906 PERSONER > 15 ÅR

245. Antal personer i husstanden (15 år eller derover) ...

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 262 1 1 person
52 52 498 2 2 personer
13 13 121 3 3 personer
6 6 60 4 4 personer
1 1 8 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
100 100 949

Svarprocent: 100

V16 8906 PERSONER < 14 ÅR

246. Antal personer i husstanden (14 år eller derunder)...

% MD% Antal Kode Kategori
15 51 141 1 1 person
12 40 111 2 2 personer
2 8 22 3 3 personer
0 1 3 4 4 personer
0 0 1 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
71 671 9 Uoplyst

100 100 949
Svarprocent: 29

V17 8906 BØRN: INGEN

247. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Ingen Børn

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 403 0 Ikke nævnt
58 58 546 1 Nævnt

100 100 949



Svarprocent: 100

V18 8906 BØRN: 0-1 ÅR

248. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 891 0 Ikke nævnt
6 6 58 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V19 8906 BØRN: 2 ÅR

249. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 905 0 Ikke nævnt
5 5 44 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V20 8906 BØRN: 3-5 ÅR

250. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 870 0 Ikke nævnt
8 8 79 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V21 8906 BØRN: 6 ÅR

251. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 904 0 Ikke nævnt
5 5 45 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V22 8906 BØRN: 7-12 ÅR

252. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 807 0 Ikke nævnt
15 15 142 1 Nævnt

100 100 949



Svarprocent: 100

V23 8906 BØRN: UNGE 13-19 ÅR

253. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 745 0 Ikke nævnt
21 21 204 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V24 8906 BØRN: UNGE 20-30 ÅR

254. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 895 0 Ikke nævnt
6 6 54 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V25 8906 EGEN SKOLEUDDANN.

255. Egen skoleuddannelse ...

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 338 1 Folkeskole, 7 år
17 17 162 2 Folkeskole, 8 - 9 år
32 32 302 3 Mellem/real/10.klas.
15 15 147 4 Stud./HF

100 100 949

Svarprocent: 100

V26 8906 UDDAN: GRUNDLÆG

256. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Grundlæg.erhv.udd.

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 844 0 Ikke nævnt
11 11 105 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V27 8906 UDDAN: AFSLUT ERHV

257. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Afslut.erhv.udd.

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 630 0 Ikke nævnt
34 34 319 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100



V28 8906 UDDAN: HØJERE KORT

258. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, kort varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 890 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V29 8906 UDDAN: HØJERE MELL.

259. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, mellm varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 887 0 Ikke nævnt
7 7 62 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V30 8906 UDDAN: HØJERE LANG

260. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, lang varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 910 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V31 8906 UDDAN: INGEN

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 562 0 Ikke nævnt
41 41 387 1 Nævnt

100 100 949

Svarprocent: 100

V32 8906 UDDAN: IKKE SVARE

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 949 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V33 8906 SVARPERSONS ERHVERV

262-263. Svarpersonens erhverv ...



% MD% Antal Kode Kategori
10 10 95 1 Arb. ufagl. (ej

spc.)
4 4 35 2 Arb. ufagl.

(spec.arb)
8 8 77 3 Arbejder faglært

25 25 241 4 Funk./tjen.mand,
lav

9 9 86 5 Funk./tjen.mand,
høj

2 2 15 6 Selvst. landbrug
1 1 8 7 Selvst.

detail/håndv
2 2 20 8 Selvst. iøvrigt

10 10 92 9 Lærling/elev/stud.
25 25 239 10 Pensionist o.lign.
3 3 26 11 Gift uden

selverhverv
2 2 15 12 Medhjælp.

ægtefælle
100 100 949

Svarprocent: 100

V34 8906 OFF/PRIV ANSAT

264. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed ...

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 119 1 P:

Industri/håndværk
7 7 63 2 P:

Handel/transport
12 12 118 3 P: Service
4 4 39 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 10 5 O: Forsvar/politi
5 5 49 6 O: Administration
9 9 86 7 O:

Sundhedsvæsen
6 6 61 8 O: Undervisning
2 2 18 9 O: DSB/post

e.lign.
41 41 385 10 O: Ikke

beskæftiget p.t.
0 0 1 88 Fejlkode

100 100 949
Svarprocent: 100

V35 8906 SVARPERS INDKOMST

265. Svarpersonens nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 56 1 Kr. 0 -

19.999
17 17 164 2 Kr. 20.000 -

61.999
16 16 151 3 Kr. 70.000 -

119.999
13 13 128 4 Kr. 120.000

- 149.999
17 17 165 5 Kr. 150.000

- 199.999
9 9 85 6 Kr. 200.000

- 249.999



3 3 29 7 Kr. 250.000
- 299.999

3 3 25 8 Kr. 300.000
- 399.999

1 1 10 9 Kr. 400.000
eller mere

14 14 136 10 Ved ej/vil ej
svare

100 100 949
Svarprocent: 100

V36 8906 HUSSTANDS INDKOMST

266-267. Husstandens samlede nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kr. 0 -

19.999
8 8 76 2 Kr. 20.000 -

69.999
11 11 103 3 Kr. 70.000 -

119.999
6 6 57 4 Kr. 120.000

- 149.999
9 9 84 5 Kr. 150.000

- 199.999
8 8 72 6 Kr. 200.000

- 249.999
7 7 69 7 Kr. 250.000

- 299.999
15 15 147 8 Kr. 300.000

- 399.999
7 7 62 9 Kr. 400.000

- 449.999
4 4 41 10 Kr. 450.000

- 559.999
3 3 25 11 Kr. 560.000

eller mere
22 22 213 12 Ved ej/vil ej

svare
100 100 949

Svarprocent: 100

V37 8906 CIVILSTAND

268. Civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 188 1 Ugift
50 50 470 2 Gift
11 11 106 3 Samlevende
7 7 70 4 Skilt/separeret

12 12 114 5 Enke/enkemand
0 1 8

100 100 949
Svarprocent: 100

V38 8906 VALGET MAJ 1988

231-233. Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget 10. maj 1988?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 217 1 Socialdemokratiet
4 4 37 2 Radikale

15 16 147 3 Konservative
12 12 111 4 Socialistisk F. P.



1 1 8 5 De Grønne
0 0 3 6 Kommunister
3 3 26 7 Centrum-

Demokrat.
1 1 8 8 Fælles Kurs
2 2 15 9 Kristelig Folkep.
9 9 84 10 Venstre
1 1 8 11 Venstresocials.
4 4 39 12 Fremskridtspar.
6 6 59 13 Ikke stemmeret
2 2 17 14 Husker ikke parti

10 10 99 15 Ikke svare parti
7 7 64 16 Stemte ikke
0 0 4 17 Stemme blankt
0 0 2 18 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 949
Svarprocent: 100

V39 8906 VALG I MORGEN

234-236. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 210 1 Socialdemokratiet
2 2 19 2 Radikale

12 12 110 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

11 11 108 5 Socialistisk F. P.
1 1 7 6 De Grønne
0 0 4 7 Kommunister
2 2 15 8 Centrum-

Demokrat.
1 1 5 9 Fælles Kurs
2 2 16 10 Kristelig Folkep.
7 7 64 11 Venstre
0 0 4 12 Venstresocials.
5 5 50 13 Fremskridtspar.
0 0 1 14 Andre partier
5 5 43 15 Ikke stemmeret

18 18 168 16 Ved ikke parti
9 9 81 17 Ikke svare parti
4 4 35 18 Vil ikke stemme
0 0 4 19 Stemme blankt
0 0 2 20 Andre svar
0 2 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 949
Svarprocent: 100

V40 8906 REGIONER

313. Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 218 1 Hovedstadsområdet
15 15 142 2 Øvrige Sjælland
2 2 18 3 Lolland/Falster
1 1 7 4 Bornholm

10 10 94 5 Fyn
21 21 204 6 Øst-Jylland
9 9 90 7 Nord-Jylland



14 14 129 8 Vest-Jylland
5 5 47 9 Syd-Jylland

100 100 949
Svarprocent: 100

V41 8906 URBANISERING

314. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 111 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

37 37 354 2 Provinsbyer
2.000-50.000
indb.

28 28 266 3 Landdistrikter
6 6 53 4 København

indre by
6 6 55 5 Københavns

nordlige
forstæder

7 7 66 6 Københavns
syd/vestl.
forstder

5 5 44 7 København
ydre by

100 100 949
Svarprocent: 100

V42 8906 TYRKIET MODERNE
Specielle spørgsmål til o

809. Tyrkiet er et moderne land.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 58 1 Ja

81 81 770 2 Nej
13 13 121 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V43 8906 TYRKIET I NATO
Specielle spørgsmål til o

810. Tyrkiets rolle som medlem af NATO er af stor betydning.

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 296 1 Ja
36 36 343 2 Nej
33 33 310 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V44 8906 DEMOKRATI I TYRKIET
Specielle spørgsmål til o

811. Tyrkiet er et demokratisk land.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 79 1 Ja

69 69 658 2 Nej
22 22 212 3 Ved ikke



100 100 949

Svarprocent: 100

V45 8906 BESØGE TYRKIET
Specielle spørgsmål til o

812. Jeg kunne godt tænke mig at besøge Tyrkiet?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 436 1 Ja
50 50 471 2 Nej
4 4 42 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V46 8906 TALT MED TYRKERE
Specielle spørgsmål til o

813. Jeg har mødt og talt med tyrkere.

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 455 1 Ja
51 51 481 2 Nej
1 1 13 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V47 8906 TYRKIET I ET ATLAS
Specielle spørgsmål til o

814. Jeg vil let kunne finde ud af hvor Tyrkiet ligger, hvis jeg fik et atlas (verdenskort).

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 845 1 Ja
7 7 70 2 Nej
4 4 34 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V48 8906 TYRKISKE ARBEJDERE
Specielle spørgsmål til o

815. Der er tyrkiske arbejdere i mit land.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 924 1 Ja
0 0 4 2 Nej
2 2 21 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V49 8906 TORTUR I TYRKIET
Specielle spørgsmål til o

816. I Tyrkiet underkaster man politiske fanger tortur.

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 755 1 Ja



4 4 36 2 Nej
17 17 158 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V50 8906 "LYKKEHJULET"
Nu skal vi over til noget

817. Har De set en eller flere af TV-2 udsendelserne Lykkehjulet?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 122 1 Nej
7 7 70 2 Ja, en

79 79 749 3 Ja, flere
1 1 8 4 Husker ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V51 8906 GOD UNDERHOLDNING
Nu skal vi over til noget

818. (HVIS JA) - Hvorledes synes De disse udsendelser er som underholdning betragtet,
synes De, at de er meget
gode, gode eller ikke gode?

% MD% Antal Kode Kategori
41 47 388 1 Meget gode
34 40 324 2 Gode
8 10 80 3 Ikke gode
3 3 27 4 Ved ikke

14 130 9 Uoplyst
100 100 949

Svarprocent: 86

V52 8906 MICHAEL MEYERHEIM
Nu skal vi over til noget

819. I udsendelserne interviewer Michael Meyerheim deltagerne. Synes De at han er
meget god, god eller ikke god?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 408 1 Meget god
33 33 313 2 God
5 5 43 3 Ikke god

19 19 185 4 Ved ikke
100 100 949

Svarprocent: 100

V53 8906 CARINA JENSEN
Nu skal vi over til noget

820. I udsendelsen medvirker også en pige ved navn Carina, som vender bogstaver og
fortæller om emnet, man skal
gætte. Synes De, at hun er meget god, god eller ikke
god?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 282 1 Meget god
36 36 340 2 God
13 13 124 3 Ikke god
21 21 203 4 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V54 8906 TAMILSKE FLYGTNINGE
Nu skal vi over til noget



821. Den tidligere konservative justitsminister Erik Ninn Hansen er blevet anklaget
for - i strid med flygtningeloven - at
have forsinket eller forhalet familiesammenføringer
i Danmark af tamilske flygtninge. Har De hørt eller læst herom?

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 888 1 Ja
4 4 36 2 Nej
3 3 25 3 Husker ikke
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 949

Svarprocent: 100

V55 8906 ERIK NINN HANSEN
Nu skal vi over til noget

822. (HVIS JA) - Synes De, at det er berettiget eller ikke berettiget at anklage ham
herfor?

% MD% Antal Kode Kategori
38 40 359 1 Berettiget
28 30 266 2 Ikke

berettiget
28 30 263 3 Ved ikke
6 61 9 Uoplyst

100 100 949
Svarprocent: 94

V56 8906 ØKONOMISK POLITIK
Nu skal vi over til noget

823. Statsministeren har bebudet en total omlægning af Danmarks økonomiske politik,
herunder også skattepolitikken.
Har De hørt eller læst herom?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 795 1 Ja
10 10 98 2 Nej
6 6 56 3 Husker ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V57 8906 GODT MED OMLÆGNING
Nu skal vi over til noget

824. Som sagt vil han fuldstændigt og radikalt omlægge den økonomiske politik. Tror
De, en sådan totalomlægning af
den politik er rigtigt eller ikke rigtigt at gennemføre?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 285 1 Rigtigt
30 30 285 2 Ikke rigtigt
40 40 379 3 Ved ikke

100 100 949

Svarprocent: 100

V58 8906 FOLKEAFSTEMNING
Nu skal vi over til noget

825. Statsministeren har også bebudet, at han vil lade afholde en vejledende folkeafstemning
om denne omlægning af
den økonomiske politik. Synes De, dette er en god ide eller
ikke nogen god ide?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 424 1 God ide
37 37 350 2 Ikke god ide
18 18 175 3 Ved ikke

100 100 949



Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Specielle spørgsmål til o

Specielle spørgsmål til omnibus nr. 06.

V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49

Nu skal vi over til noget

Nu skal vi over til noget helt andet.

V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58
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